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Náměstek hejtmana LK pro regionální rozvoj a evropské projekty Vít Příkaský
(ČSSD) zahájí ve čtvrtek 16. února v 9.30 hodin v sídle kraje (U Jezu,
multimediální sál) v Liberci 8. setkání starostů a místostarostů Libereckého
kraje na téma dotační programy a financování obcí a měst. Konferenci pořádá
společnost Regionservis.

Na programu jsou například přednáškyna témata - významná úspora při nákupu
energií na komoditní burze, hospodaření a strategie rozvoje územních samospráv ve
spolupráci s českým soukromým sektorem, péče o kulturní památky, poznatky z
dozorové a kontrolní činnosti Ministerstva vnitra ČR, Operační program Životni
prostředí.

Program:

9:00 Zahájení

9:05 Strategie rozvoje území a nástroje na účinné sledování financování a
hospodařeni územní samosprávy  - Lukáš TESAŘ, majitel společnosti
Regionservis

9:30 Úvodní slovo k tématu rozvoje kraje a problematice krajské samosprávy – Vít
Příkaský

9:50 seznámení s prioritami města Liberce v roce 2012- náměstek primátora



10:10 odborný příspěvek „Generálního partnera setkání"

10:20 Společná diskuze k uvedeným tématům.

[11:00 Spolupráce měst a obcí s Národním památkovým ústavem v péči o kulturní
památky, aktuální možnosti v roce 2012 - PhDr. Miloš Kadlec, ředitel územního
odborného pracoviště NPÚ v Liberci

Programy podpory regionálního rozvoje v roce 2012 - RNDr. Josef POSTRÁNECKÝ, ředitel
odboru rozvoje a strategie regionální politiky Ministerstva pro místní rozvoj ČR

11:30 Financování zakázek ve světle novely zákona o municipality a neziskové organizace
ČSOB a.s. veřejných zakázkách  - Ing. Josef VAŇOUSEK,  neziskové organizace ČSOB

11:35 Moderní a trvanlivá dětská hřiště atp., prezentace partnera setkánízástupce
 společnosti   Antoš

          11:40 Transparentní nákup energií na burze přináší městům a obcím úspory - Ing.
Simona  WILDOVÁ, ředitelka úseku burzovních obchodů, Českomoravská komoditní burza
Kladno

12:10 Kvalitní bezdrátový rozhlas, veřejné osvětlení a další služby, prezentace partnera
setkání - Tomáš KELNAR, obchodní ředitel společnosti Bártek rozhlasy s.r.o.

12:15 Řešení na údržbu pozemních komunikací  - Jiří Vyvial, jednatel společnosti l-Tec
Czech

12:20 Společná diskuze k uvedeným tématům.

13:00 Programy podpory regionálního rozvoje v roce 2012 \ RNDr. Josef
POSTRÁNECKÝ, ředitel odboru rozvoje a strategie regionální politiky
Ministerstva pro místní rozvoj ČR

13:30 Aktuální stav Operačního programu Životní prostředí a připravované změny -

regionální pracovník státního fondu životního prostředí

14:00 Ucelené finanční, ekonomické, účetní a právní poradenství pro samosprávy - Mgr.

Václav ZIBNER, vedoucí služeb pro samosprávu, Regionservis s.r.o.

14:05 Povinností obcí a měst v rámci změn v účetnictví pro rok 2012 - Ing. Jiří OEHL, auditor,

jednatel společnosti O-Consult s.r.o.

14:10 Aktuální poznatky z dozorové a kontrolní činnosti Ministerstva vnitra -
nakládání s obecním majetkem, ochrana veřejného pořádku v obecně
závazných vyhláškách - Ing. Marie KOSTRUHOVÁ, ředitelka odboru dozoru a
kontroly veřejné správy Ministerstva vnitra ČR

15:00 Společná diskuze k uvedenému tématu.

15:10   ZÁVĚR – losování o hodnotné ceny společnosti Regionservis a ceny partnerů       


